INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL FICHA CURRICULAR

Anter

Nombre:	MIGUEL ANGEL	Delegación:	37 SUR	
Primer Apellido:	PEREZ	Matrícula:	11583428	
Segundo Apellido:	BUSTAMANTE			

TRAYECTORIA LABORAL

Ν°	Cargo Anterior	Fecha Inicio	Fecha Fin	Empresa / Institución
1	1. N44 ANALISTA COORDINADOR SUPERVISOR 80	06/2014	11/2020	INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

SUPERVISAR LA CORRECTA APLICACIÓN DE LA NORMATIVIDAD PARA LOS TRÁMITES DE SOLICITUD DE PENSIÓN PARA EL CORRECTO OTORGAMIENTO DE LAS PRESTACIONES ECONÓMICAS

N°	Cargos Anteriores	Fecha Inicio	Fecha Fin	Empresa / Institución
2	2.OFICIAL DE SERVICIOS TECNICOS	09/2012	06/2014	INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

Experiencia:

ANALIZAR, VALIDAR, CAPTURAR Y PROCESAR LAS SOLICITUDES DE PENSIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE LAS PRESTACIONES ECONÓMICAS.

3	3.AUXILIAR UNIVERSAL DE OFICINAS	09/2008	09/2012	INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL	
Expe	Experiencia:				

RECIBE, VERIFICA, COMPULSA, INTERPRETA, UTILIZA, PREPARA, REGISTRA, CANCELA, ENVÍA Y/O ARCHIVA CORRESPONDENCIA, DOCUMENTOS, TARJETAS, FORMAS, HISTORIAS CLÍNICAS, SOLICITUDES, CHEQUES Y LIQUIDACIONES EN ORDEN ALFABÉTICO, NUMÉRICO, POR MATERIA O CUALQUIER OTRO SISTEMA ADOPTADO POR EL INSTITUTO.

TRAYECTORIA ACADEMICA

N°	Institución Académica	Fecha Inicio	Fecha Fin	Grados de Estudios	Carrera
1	UNIVERSIDAD DE LA COMUNICACIÓN	2004	2008	LICENCIATURA	COMUNICACIÓN VISUAL
2	COLEGIO DE CIENCIAS Y HUMANIDADES (UNAM)	1994	1997	BACHILLERATO	BACHILLERATO
3	SECUNDARIA TÉCNICA NO. 6 "SOR JUANA INÉS DE LA CRUZ	1990	1993	SECUNDARIA	SECUNDARIA

FECHA Y FIRMA

17-10-2022

"Declaro bajo protesta de decir verdad que la información proporcionada es veraz y que en caso de existir falsedad en ella, tengo pleno conocimiento de las sanciones aplicables por la responsabilidad administrativa en la que incurren los servidores públicos, así como de las penas que correspondan a los delitos que, en su caso, cometan quienes se conduzcan con falsedad, por lo que asumo la total responsabilidad que derive de cualquier declaración en falso que plasme en el presente formato de información curricular, en términos de lo previsto en el artículo 8 fracción XXIV de la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas, en relación al diverso 250 del Código Penal Federal."